

На радость детям.

25 августа состоялось торжественное открытие детской игровой площадки в МДОУ «Детский сад «Улыбка» Сонковского муниципального округа Тверской области»

Участие в торжественном мероприятии приняли : депутат Законодательного Собрания Тверской области В.С. Шкиль, глава Сонковского муниципального округа А.В.Гусев, заведующая отделом образования администрации Сонковского муниципального округа М.В.Кондратьева, представители администрации, коллектив детского сада ,родители. Главными виновниками торжества были дети , для которых детская площадка стала настоящим подарком. Прозвучал гимн РФ. Ведущие воспитатели: Дементьева Л.Ю. и Антонова А.Н. поздравили гостей с замечательным праздником- открытием новой детской площадки .

.С приветствием к присутствующим обратился глава Сонковского муниципального округа Тверской области - А.В.Гусев.

«Одна из основных задач власти любого уровня- забота о подрастающем поколении. Дети –наше будущее, продолжатели наших дел. Открытие детской площадки –это замечательное событие для нашего округа. Без помощи, без внимания области нам бы, конечно, было бы сложно приобрести такую дорогостоящую, но очень необходимую для благо детей детскую площадку. Благодарю губернатора Тверской области И.М.Руденя , за повышенное внимание в нашем округу, к состоянию учреждений образования в том числе и дошкольного, а также выражаю благодарность депутату Законодательного Собрания Тверской области В.С.Шкиль за помощь в решении вопроса по оснащению дошкольного учреждения округа детской площадкой, коллективу детского сада во главе с руководителем И.Н.Назаренко за проделанную большую работу по благоустройству территории. Здесь теперь есть всё, что нужно для подвижных игр детей на свежем воздухе. И если детский смех не умолкает , то есть уверенность в завтрашнем дне»,- сказал в своём выступлении А.В. Гусев. К нему присоединились депутат ЗС В.С.Шкиль, который отметил, то очень рад, что в детском саду прогулки дошколят будут ещё более интересными и увлекательными, а И.Н. Назаренко отметила, что дошкольный возраст-это лучшее время, когда нужно заниматься комплексным развитием детей и укреплением их здоровья. Детская площадка, которая рассчитана для детей разного возраста -хороший нам подарок учебному году и сказала большое спасибо коллективу и родителям детей за проделанную работу на участке.

Украшенная разноцветными шарами,красочная площадка так и манила к себе детишек. Право перерезать красную ленточку было предоставлено В.С. Шкиль, А.В. Гусеву, и воспитанникам дошкольного учреждения. Дети в стихах, танце выразили благодарность взрослым за заботу , внимание и с радостью побежали показывать объекты детской площадки, которые состоят их 12 объектов: паровозик , песочница, детский комплекс ,стенка для метания мячей, качалка- балансир, столик, детский комплекс » Мяч», веранда, качалка на пружине «Кабриолет», жираф с баскетбольным щитом, игровая панель, горка. Они и покатались с горки и покачались на качелях, качалках, поиграли в песочнице с удовольствием фотографировались с гостями. Каждый нашёл занятие по душе . На веранде детишек ждал сюрприз. Здесь было организовано чаепитие. Воспитательница Румянцева Е.К. в русском, народном сарафане угостила детей баранками и ароматным чаем из самовара. Все присутствующие на празднике порадовались за детей , для которых созданы все условия и благоприятная атмосфера для развития многообразных форм и игровой деятельности, которые способствуют развитию физической силы, координации движений, познавательной активности, физической выносливости, укреплению мышц, развитию координации движений, ориентации в пространстве.



